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Calificare memorabilă 
la mondiale!

Tradiția, motiv de sărbătoare, 
pentru 200 de oameni,  
la Sita Buzăului

Balul Portului Popular de la Sita Buzăului, aflat 
la a IX-a ediție, a avut loc la finalul săptămânii 
trecute, sâmbătă, și la eveniment au participat în 

jur de 200 de persoane. Unul dintre organizatori, 
Ovidiu Olteanu, spune că voia bună s-a văzut cel 
mai bine pe ringul de dans. PAGINA 4

Mădălina Roman  
obține un nou titlu  
de „Best Female Chef” 

Chef Mădălina Roman din Sfântu Gheorghe se numără printre cei 
mai buni bucătari ai țării, iar cea mai recentă dovadă este premiul 
obținut la Gala Premiilor „Chefi de România”. Covăsneanca a câștigat 
tro feul „Best Female Chef”. PAGINA 5

Cu cinci medalii de aur, două de argint, una de bronz și multă 
energie după o zi plină pe scenă. Așa s-a întors acasă echipa de 
performanță a Asociației LOVE TO DANCE și a Palatului Copiilor 
din Sfântu Gheorghe, după ce a participat la concursul de calificare 
DANCE STAR ROMÂNIA, din 18 februarie. Competiția este cu atât 
mai importantă, cu cât dă posibilitatea de a ajunge la Campionatul 
Mondial din Porec/Croația. PAGINA 4

Înscrieri într-un 
program de depistare a 
cancerului de col uterin

Apelul vizează medicii de familie, cabinetele de 
obstetrică-ginecologie și ONG-urile | PAGINA 3

Începând din 1997, Consiliul Local 
Sfântu Gheorghe acordă, an de an, Pre-
miul Pro Urbe unor personalități marcante 
care și-au slujit orașul și comunitatea 
prin cunoștințele și munca lor. 

În acest sens, autorităţile locale aşteaptă 
propuneri pentru Premiul Pro Urbe 2023 
pentru o persoană remarcabilă care a 
con tribuit în mod dezinteresat la viața 
ora șului și a comunității. Titlul de onoare 

poate fi acordat unei persoane care a îm-
plinit vârsta de 70 de ani și care a contribuit 
la creșterea renumelui municipiului Sfântu 
Gheorghe la nivel județean, național sau 
internațional prin realizările și activitatea 
sa remarcabilă, „fără bani sau aplauze”, 
indiferent de naționalitate, cetățenie, do-
miciliu, sex, apartenență religioasă sau 
politică. 

Nominalizările pot fi depuse personal 

la sediul Primăriei Municipiului Sfântu 
Gheorghe, la camera nr. 28, până la data 
de 16 martie 2023, ora 16:00, sau prin e-
mail la adresa zoltan.vnagy@sepsi.ro până 
la data de 15 martie 2023, ora 23:59. 

Pentru informații suplimentare, vă ru-
găm să sunați la 0267 316 957 sau să tri-
miteți un e-mail la zoltan.vnagy@sepsi.ro. 

(Sursa: comunicat Primăria  
Municipiului Sfântu Gheorghe)

Consiliul Local Sfântu Gheorghe aşteaptă nominalizări pentru Premiul Pro Urbe 2023 
Pot fi nominalizate persoane de peste 70 de ani care au contribuit la viața orașului și a comunității
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